中山市华侨中学高中数学选修2—3模块模拟检测题

班次​​         学号         姓名             总分             
一、选择题（8*4分=32分）

1．从5名同学中选出正、副组长各1名，不同的选法种数是       （       ）

   A．20   　　 B．10  　　  C．25  　  D．32

２．某小组有10名学生，其中女生3名，从中选3名代表，要求至少有1名女生，

则不同的选法种数是                                        （      ）

A．85        B．100       C．108      D．120

3．将4名教师分配到3所中学任教，每所中学至少1名教师，则不同的分配方案共有 

 A.12种     B. 24种      C. 36种     D. 48种           （       ）

4．甲、乙两人独立地解同一问题，甲解决这个问题的概率是p1，乙解决这个问题的

概率是p2，那么恰好有1人解决这个问题的概率是             （       ）
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5．回归方程的系数a,b的最小二乘估计使函数Q（a,b）最小，Q（a,b）是（   ）
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6. 一批电池的使用时间
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（单位：小时）服从正态分布
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(36,4)

N

，在这批灯泡中

任取一个“使用时间不小于40小时”的概率是                   (       )
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7．某校高三年级举行一次演讲赛共有10位同学参赛，其中一班有3位，二班有2位，其它班有5位，若采用抽签的方式确定他们的演讲顺序，则一班有3位同学恰好被排在一起（指演讲序号相连），而二班的2位同学没有被排在一起的概率为（    ）   
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8．从长度分别为1,2,3,4,5的五条线段中，任取三条的不同取法共有
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种. 在这些取法中，以取出的三条线段为边可组成的钝角三角形的个数为
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，则
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二、填空题（6*4分=24分）

9． 4名学生和3位老师站成一排照相，老师不相邻且不站在两端，则共有       种

不同的选法。

10．某班委会由4名男生与3名女生组成,  现从中选出2人担任正副班长,其中

至少有1名女生当选的概率是                (用分数作答)。

11．某射手射击1次，击中目标的概率是0.9.他连续射击4次，且各次射击是否击中

目标相互之间没有影响.有下列结论：①他第3次击中目标的概率是0.9；

②他恰好击中目标3次的概率是0.93×0.1；③他至少击中目标1次的概率是1-0.14.  

其中正确结论的序号是             （写出所有正确结论的序号）.
12．设随机变量ξ的概率分布为P（ξ=
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1，2，3，则
[image: image30.wmf]a

=______.

13．从装有3个红球、2个白球的袋中随机取出2个球，设其中有ξ个红球，则随机变

量ξ的概率分布为
	ξ
	0
	1
	2

	P
	
	
	


14．设坐标平面内有一个质点从原点出发，沿
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轴跳动，

  每次向正方向或负方向跳一个单位，经过5次跳动质点落在点
[image: image32.wmf])
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,
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（允许重复过此点）处，则质点不同的运动方法共有                   种.（用数字作答）
三、解答题（44分）

15. （8分）从1,3,5,7中任取2个数字，从0,2,4,6,8中任取2个数字，组成没有重复数字的四位数，求其中偶数四位数的个数.(写出分析求解过程)   

16. （9分）在某年级的联欢会上设计了一个摸奖游戏，在一个口袋中装有5个红球和10个白球，（球除颜色外完全相同），一次从中摸出3个，至少摸到2个红球就中奖，求中奖的概率.

17．（9分）某地区有5个工厂,由于用电紧缺,  规定每个工厂在一周内必须选择某一天停电（选哪一天是等可能的）.假定工厂之间选择互不影响.       

（Ⅰ）求5个工厂均选择星期日停电的概率；
（Ⅱ）求至少有两个工厂选择同一天停电的概率.
18．（9分）在5道题中有 3道理科题和 2道文科题.  如果不放回地依次抽取 2道题, 求: 
      (1)第  1次抽到理科题的概率;

   (2)在第 1次抽到理科题的条件下,  第 2次抽到理科题的概率. 

19．（9分）甲、乙两人参加一次英语口语考试，已知在备选的10道试题中，甲能答对其中

的6题，乙能答对其中的8题。规定每次考试都从备选题中随机抽出3题进行测试，

至少答对2题才算合格。  （Ⅰ）求甲答对试题数ξ的概率分布及数学期望；

（Ⅱ）求甲、乙两人至少有一人考试合格的概率。
20．（附加题）（10分）甲,乙,丙三台机床各自独立加工同一零件，已知甲机床加工的零件是一等品而乙机床加工的零件不是一等品的概率为
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，乙机床加工的零件是一等品而丙机床加工的零件不是一等品的概率为
[image: image34.wmf]1
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，甲,丙两台机床加工的零件都是一等品的概率为
[image: image35.wmf]2
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. （Ⅰ）分别求甲,乙,丙三台机床各自加工的零件是一等品的概率；（Ⅱ）从甲,乙,丙加工的零件中各取一个检验，求至少有一个一等品的概率. 

参考答案：

1A

2A

3C

4B

5D

6D

7B

8B

9．144

10．5/7

11．1，3

12．4

13．0．1，0．6，0．3

14．5

15．672

16．22/91

17．1/16807，2041/2401

18．3/5，1/2。

19．1．8，44/45

20．1/3，1/4，2/3，5/6。
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